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Kitartás, vagy sötétbe való 
ugrás.

30 övvel ezelőtt, olyan volt a falu, 
mint az agyonhajszolt és szalmán tar­
tott tehén. Igázták, fejtek, de enni nem 
adtak neki. A magyar hazái közel egy 
évezreden át fen tartó középnemesi osz­
tály, kiűzve ősi földjéről, a hivatali 
irodákban görnyedt. Az arisztokráciát 
védte a kiváltságot nyújtó hitbizományi 
rendszer. A föidmives és kisgazdalár- 
sadalom életszínvonala a minimálisra 
sülyedt. Hatalmas munkabírásának és 
kisigényüségének köszönhette, hogy az 
1848-ban felszabadult jobbágytelkek egy 
részét megmenthette.

Nemcsak fél és negyedes, de egész 
telkes gazdak is lemondtak tél idejére 
az általuk termelt buzakenyér élvező­

éről s igénybe vették a jóval olcsóbb 
kukorica és árpalisztet. Telték ezt azért, 
hogy az ősi földet megmenthessek. 
Bern át István: „Zálogba tett Magyar- 
ország“, Bariba Miklós:„Khazár földön“, 
Petrasevich Géza: „A magyar föld -pusz­
tulása“ c. munkáikban fejtik ki azon 
korszak szomorú állapotait. Mint fiatal 
legényem bér sokszor hallottam a lesújtó 
Ítéletei: „A paraszt tunya, lusta, élhe­
tetlen, nincs benne üzleti szellem, meg­
ért az elpusztulásra“.

Volt olyan esztendő, a mikor 100- 
150 ez“T föidmives portát árvereztek 
evon te. Ez időszakban indult meg a 
nemzet-sorvasztó amerikai kivándorlás, 
mely közel 2 millió magyart szakított 
el a hazától. — Pusztultunk és vesz­
tünk.

E romlás közepette adták ki a jel­
szót: Meg' kell menteni n falut és 
tanyát, hogy megmentsük a magyar 
fajt. Megkezdődött a falu és tanya né­
pének gazdasági és kulturális megszer­
vezése.

A szervezők között szerepelt gróf 
Bethlen István is, aki a kolozsvári 
gazdagyülésen rámutatott, hogyan csú­
szik ki Erdély magyarságának lába al> 1 
a talaj s hat ezer, az ország minden 
részéből összesereglett kiküldőit helyes­
lése közepeit követelte a magyar föid­
mives és kisgazdatarsadalom érdekeinek 
felkarolását. E gyűlés határozataihoz 
Csongrád lanyavilága is hozzájárult.

Sajnos, míg az ezeréves Magyar­
ul szag te ü.eti épsége megvolt, a 1 (Ild­

in i\r es és gazdatársadalom szeivei 
és szószólói csak könyöröghettek, 
kérvényezhettek, de akaratukat nem 
érvényesíthették. Jött a nagy kataszt­
rófa. Nyakunkba szakadt a régi Magyar- 
ország adóssága, a 4 éves háburu terhe, 
két forradalom és oláh megszállás pusz­
títása, a pénzromlás, az ország kéthar­
madrészének elvesztése s a nagy Ma­
gyarország liberális államférfiai által 
meg nem oldott kulturális, gazdasági 
és szociális problémák sokasága.

Ha egy eladósodott, kiélt, gazda­
sági eszközöket, szerszámokat, vetőma­
got s egyéb felszereléseket nélkülöző 
gazdaságot elárvereztetni nem akarunk, 
a csodával halálosan azt, fizetőképessé 
kell tennünk. Ezt a csodát művelte 
nálunk gr. Bethlen István kormánya, 
a í öl dm ives és kisgazdapártra tá­
maszkodva.

A csoda azonban még nem teljes.
Bethlen István gróf és kormánya a 
legnehezebb viszonyok között, leküzdve 
a gáncsoskodók okozta nehézségeket 
helyreállította a külföldnek Magyarország 
iránti bizalmát, az államháztartás egyen­
súlyát, a belső konszolidáció’, pénzünk

A SchancII-párí intézőbizottsága figyelmezteti a választó-közönséget, 
hogy mielőtt ajánlási ivet aláír, nézze meg a járásbíróság által hitele­
sített ajánlási iv felső részét és csak olyan ivet írjon alá amelyen a

jelölt nevének rovatában Schandl Károly dr. nevét találja.

stabilitását; — azaz megteremtette, az 
ország újraépítésének előfeltételeit.

És most, amikor ennyire jutott az 
építő munkában, a magyar népnek kell 
megmutatnia azt, hogy akarja-e igazán 
Nagyrnagyarország feltámadását, tovább 
akar-e haladni a megkezdett utón, vagy 
ellobbant már a magyaros szalmaláng 
és csüggedten ereszti-e ki a kezéből az 
ország szekerének gyeplőjét?

Magyarország sorsának döntő óráit 
j éljük most. A magyar népnek szívósan 
I ragaszkodnia kell a kisgazda-párton és 

kormányon át kezében tartott hatalom­
hoz, hogy elő ne fordulhasson még 
egyszer az, hogy szinte közvetlenül a 
cél előtt katasztrófa-politikusok kezébe 
kerüljön sorsa. Ha nem akarjuk azt, 
hogy a bizonytalanság, a kapkodás, 
legyen úrrá, ha meg akarjuk gátolni, 
hogy fejjel vigyék neki "a falnak a 
nemzetet, vagy beugrassák a szélsősé­
gek sötétjébe, — akkor egy emberként 
kell odaállania a nemzetnek Bethlen 
István gróf mögé, aki a szebb, boldo­
gabb Magyarország felépítését tűzte ki 
céljául.
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Csongvádon december 10-én lesz az 
országgyűlési választás.

A nemzetgyűlés tudvalévőén kedden, 
f. hó 16-án tartotta utolsó ülését. A kor­
mányzó a kormány előterjesztésére ezen a 
napon feloszlatta a nemzetgyűlést és az 1926. 
évi XXII. t. c. 44. szakaszában foglalt ren­
delkezéshez képest Budapestre, 1927 január 
25-re egybehívta az országgyűlés mindkét 
házát.

A belügyminiszter a kormányzói kézirat 
alapján rendeletet adott ki, amelyben elrendeli, 
hogy az ország valamennyi kerületében f. 
é. december 8—17. közt a választások ki­
írassanak, illetve a választások időpontjának 
a fenti időhatárok között való megallapitása 
végett a központi választmányok sürgősen 
tartsanak ülést.

A csongrádmegyei központi választmány 
a rendelet értelmében csütörtökön délelőtt 
tartott ülést Szentesen és elhatározta, hogy

Csongvádon f. é. dec. hó 10-én 
lesz az országgyűlési választás.
Ugyancsak 10 -én lesz a választás Szen­

tesen, Kiskundorozsman és Mindszenten is. 
A csongrádvármegyei kerület hivatalos jelöltjei:

Szegeden: gróf Klebelsberg Kunó 
kultuszminiszter,

Hódmezővásárhelyen: Mayer János 
földmiveiésügyi miniszter,

Szentesen: Bugyi Antal,
Kiskundorozsmán: Madarassy Gábor, 
Mindszenten pedig Szakács József dr.

Csongrád népe Schandl Károly dr.-t választja a kerület
képviselőjévé.

A csongrádi kerületnek — Csongrád r. 1 Károly dr. államtitkár. A mindenkori válasz- 
t város és Csanvtelek község— képviselője- tási harcokból ismert kopott, fakó frázis a 
löltje,immár harmadszor természetesen Schandl | „szeretett képviseiőjelölt“-ről, Csongrádon és

K e g i szállóige:
Hol kap legolcsóbb keimen melleit kölcsönt? |[j Pénzére hol érhetne! legmagasabb kamatot? 

Toth D é ti e s n é 1, Kossuth táv 17. sz.
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Gleiwitzi kétszer mosott
Téli fűtésre 1. a. 
sziléziai szén, I. a. gépolajok

állandóan kapható.

porosz-
gépzsir

porosz kovácsszén, belföldi kovácsszén állandóan kapható.
„Kühne“-féle mezőgazdasági gépek,
„Ford“ traktor és mindenfajta géprészek 
hosszú lejáratú részletre is megrendelhetők.

Konyhasó, faszén, gyufa viszonteladásra 
állandóan raktáron. Tizedes mérlegek igen

aiiaiiuuan Kapnaiu. uuäo.u.vju.u.u,vaum....i.vSijutáilyos áron, állandóan kaphatók.

Sáűhy mihály mozSgazdasági gép- és tüzelőanyagkereskedése
Telefon: 31. Bükkfa hasábos, tuskózott, aprított — házhoz szállítva is — állandóan kapható. Telefon: 31.

a.
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a csongrádiak aj a kán uj szint, életet nyer, 
mert Schandl Karoly dr meleg szivét, párat­
lan agilitását, szociális érzését még azok is 
el kell, hogy ismerjék, akik politikailag talán 
nem teljesen értenek vele egyet, Schandl 
Károly egyéni értékei, a szeretetett alapuló 
népszerűsége az, ami őt a hivatalos jelölésen 
túl valóban a kerület szeretett képviselőjelölt­
jévé avatja.

Ennek a körülménynek tudható be az 
is, hogy — bár három politikai frakció ellen- 
jelölési szándékairól is hallottunk, eddig 
semilyen konkrét jelöléstől nem tudunk. A 
csongrádi hangulat ismeretében nem is akad­
hat politikus, aki a jelölést— ha ugyan meg 
tudnak szerezni a szükséges aláírásokat — 
vállalni merné a biztos bukás tudatában.

Schandl Károly dr. november 28-án tartja
programmbeszédét.

Schandl Károly dr. államtitkár folyó hó 
28-án délelőtt fogja elmondani programm­
beszédét. Schandl Károly dr. r, akinek az 
ország újraépítése érdekében eddig kifejtett 
munkásságát felesleges melta'ni és aki áldott ! 
jó szivével mindenki szeretetét és háláját 
bírja, Csongrádra érkezésekor hozzá méltó I

ünnepies keretek között fogja Csongtád tár­
sadalma fogadni, hogy már ezzel is doku­
mentálja azt a ragaszkodást, osztatlan szere­
tetek amely a Schandl Károly dr. által Csong- 
rád érdekében eddig kifejtett munkásságnak 
eredménye és méltó viszonzása.

SUH

emelését és a szövetkezeti eszme érvényesí­
tését szolgálta.

Nagyatádi Szabó István halála után 
utódának Mayer Jánosnak lett Farkas Béla 
dr, munkatársa és titkára Most pedig a kor­
mányzó bizalmából, a belügyminiszter elő­
terjesztésére Csongrnd várni egye élére kerül 
hogy itt, ennek az alföldi megyének és Így 
az országnak javára uj; az eddiginél széle­
sebb körben érvényesítse tehetségét és mun­
káját. Kinevezése nemcsak politikai körökben 
kelt általános megelégedést, de a vármegye 
illetékes faktorai, akik ismerik az uj főispán 
egyéniségét és eddigi működését, szeretettel 
és örömmel várják hivatalbalépését.

Az ünnepies installáció az eddigi disz­
pozíciók szerint valószínűleg f. hó 24-én, 
csütörtökön lesz díszközgyűlés keretében.

négy évszak.

November végén, vagy december elején 
hozzák forgalomba a pengőt.

Értesülésünk szerint a Nemzeti Bank 
fiókjai részben megkapták, részben rövidesen 
megkapják az uj váltópénzt. Egy-egy nagyobb 
fiók egy-két vagon váltópénzt is kap. Nagy­
részt elkészültek már a papírbankjegyek is. 
Az uj pénzegységre való áttéréssel kapcso­
latban részletes rendelkezés készül a pénz 
ügy minisztériumban, amely arról intézkedik, 
hogy az eddigi papír, vagy aranykoronában 
kivetett illetékek és dijak milyen összegben 
szedendők be. Az uj átszámítási táblázatok 
nál egy aranykoronát 1.16 pengőnek vettek.

A Nemzeti Bank főtanácsa november

24-iki ülésén hozza meg a döntését arról, 
hogy mikor hozzák forgalomba az uj pengő- 
pénzeket. Eredeti terv szerint, december 15-én 
akarták forgalomba hozni a pengőt, azonban 
a kereskedők részéről az az aggodalom me­
rült fel, hogy ha közvetlenül karácsony előtt 
bocsátják forgalomba az uj pénzt, ez esetleg 
zavarná a karácsonyi forgalmat. Ezt az aggo­
dalmat méltányolta is a pénzügyminisztérium 
és Nemzeti Bank s" még december elseje 
előtt forgalomba hozzák a pengőt, hogy a 
közönség karácsonyig hozzászokhasson az uj 
pénzhez.

Csongrádv átmegy e uj főispánja: 
alsótakáchi Farkas Béla dr.

A kormányzó Madarassy Gábor főispánt saját kérel­
mére felmentette állásától. — Valószínűleg f. hó 24-én 

lesz az ünnepélyes installáció.
A Kormányzó — amint hivatalosan je- | 

lentik — a belügyminiszter előterjesztésére ' 
ifj. Madarassy Gábort, Csongrád vármegye 
főispánját ettől az állástól saját kérelmére 
felmentette. Buzgó szolgálataiért elismeré­
sét tudtul adatta. Egyszersmind Csongrád- 
vármegye főispánjává alsótakáchi Farkas Béla
dr. miniszteri osztálytanácsost nevezte ki.

*

Madarassy Gábor egy esztendeig ült 
Csongrádvármegye főispáni székében. Műkö­
dése alatt, amely a legnehezebb időre esett, 
sok jóakarattal, ambícióval igyekezett — a- 
mint azt programmbeszédében kifejtette — 
„a konstruktiv erőket összefogni“ és az or­
szág újraépítési munkájának szolgálatába állí­
tani. Törekvései mindenkor nemesek, eszkö­
zei a legmesszebbmenően korrektek voltak s 
most, amikor úgy határozott, hogy munka- 
készségét, friss erejét, mint országgyűlési 
képviselő fogja a Haza javára értékesíteni,

I az egész vármegye közönségének szeretetét 
1 viszi magával uj élethivatásába; Madarassy 

Gábor a dorozsmai kerület hivatalos egységes- 
páríi jelöltjeként lép fel a választásokon.

Alsótakáchi Farkas Béla dr., Csongrád­
vármegye uj főispánja 1885-ben született 
Székesfehérváron. Jogi tanulmányai befejezése 
után hosszabb külföldi tanulmányútra ment 
Németországba, Svájcba, ahol főleg a közgáz- 
dasági, szociális es szövetkezeti problémákat 
tanulmányozta. A háború alatt mindvégig 
harctéri szolgálatot teljesített, majd 1919-ben 
nagyatádi Szabó István titkára és munkatár­
saként a földművelésügyi minisztérium szol­
gálatába lépett. Farkas Béla dr. a miniszté­
riumban, hivatali munkakörében megvalósí­
tani igyekezett főiskolai hallgató korában, a 
Széchenyi Szövetség egyik lelkes alapitó tagja­
ként vallott elveket: minden ténykedésével a 

I magyar nép felvilágosítását, műveltségének

Ha lányka ajkan kél panasz 
Ez szivében még csak Tavasz.
Ha férfi forró csókra vár,
Az ő szivében itt a Nyár.

Ha nő eped — s a férje bősz; 
Bizony-bizony, közéig az Ősz.
S ha férfi, nő szép csendben él 
Szivük kihűlt — beáll a Tél.

Kirinyi István.

Mindnyájunk könyvtára.
Négy, nagyon szép könyv került aszta­

lunkra, mind egy újonnan indult vállalat, a 
Mindnyájunk Könyvtára első kötetei. Öröm­
mel forgatjuk az Ízléses köteteket, meglepő­
dünk olcsó árukon (kötetenkint 3"50 pengő, 
43,750 K.) s el vagyunk ragadtatva érdekes 
tartalmukon. Csupa elsőrendű irők olyan mü­
vei, amelyeket egyforma élvezettel olvas a 
kényes Ízlésű irodalmi Ínyenc és a szórakozást 
kereső egyszerűbb olvasó. Ha igy folytatja, 
valóban Mindnyájunk könyvtára lesz ez a 
szép uj sorozat. A négy kötet közül három 
elsőrendű regény, különböző nemzetek hírne­
ves íróinak különböző természetű müvei: az 
ellenállhatatlanul elegáns Marcel Prévost 
regénye „Az őszi alkony“, Pár is mondaine 
salonjainak finom és érzelmes világába vezet, 
az asszony! élet megtagadóén szépen megírt 
válságát túrja elénk. A hírneves orosz Brjusz- 
szuv A tüzes angyal cimü regénye a 16. 
század misztikus világába vezet elbájolóan 
költői kalauzolással, a spanyol Aragon „Kaland 
az óceán fenekén“ technikai fantasztikus 
kalandregénye a tengeralattjáró hajók roman­
tikáját írja meg. Regényes életrajz, de a 
leejobb regények érdekességével vetekszik 
Chateaubriand „Napoleon életrajza“, amely­
ben két nagy lélek ragadja meg az olvasót: 
a kor legnagyobb költője ir benne a kor 
legnagyobb hadvezéréről. Ez a négy kötet 
kész programra. A Mindnyájunk Könyvtára 
ezzel a programmal a legnépszerűbb magyar 
könyvsorozatok közé fog kerülni. A nyomdai 
kiállítás a kiadó Eranklin-Társulat remeklése. 
Nagy érdeklődéssel forgatjuk a szép és be­
cses könyveket és még nagyobb érdeklődéssel 
várjuk a sorozat folytatását.

Menyasszonyi ajándékok! Mindenféle dísztárgyak. evőeszközök alpok-
1 c J 1 kából minden mennyiségben. Arany, ezüst,, , ...... . ................— mennyiségben. Arany,

nikkel zseb- es karórák, divatos arany féri és női láncok, karkötők, gyűrűk, fülbevalók, reti-
k*?10.;, uali ébreSntÖ <?rák’ jeggyürük, cigarettaszelencék valódi ezüstből és alpakkából a legnagyobb
választékban felelősség mellett kaphatók. Megbízható egyének 4 havi l/nmmnLr r\ /c

Javítások felelősség mellett. . , »'•«mmßrßr 1J0ZSO
orásósékszerésznél, Kossuth tér, templom melleit.

részletfizetésre is vásárolhatnak.
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Müheiy: Vásár utca 10.

akiiréktiiKhclyet, kályhái
“?■ íehin.íse, m,e9 újonnan megnyit, Szívók tér 14. szám alatt
a^mrik^hh bb n -t 8V0, tüzhe|Sraktdramat, hol a legegyszerűbbtől 
a legdíszesebb kivitelig tartok raktáron mindenféle takaréktűzhelyet
Reszletfizetesre is szállítok. Sütésért garantálok, Autóeénheeeesztést
S mindenféle épület é, géplakatos s vízvezetékünkét J.téfy.s éTat^flftf 5?“

g. lakatos-mester.
Tisztelettel j^lttgy JíÍHOS

hírek.
— A főispán Csongrádon. A központi 

választmány ülése után Farkas Béla dr„ az 
uj főispán, látogatást tett Csongrádon, ahol 
Tóth István dr. polgármester vendége volt. 
A főispán a délután folyamán autóval Dorozs- 
mára utazott.

— Szemle a csongrádi csendörségen.
Schönherr Károly csendőrezredes, szegedi 
csendőrkerületi parancsnok hétfőn, f. hó 15-én 
Csongrádra érkezett és a csendőrség felett 
szemlét tartott. Az ezredes kedden, f. hó 
16-án utazott vissza Szegedre.

— A pénzügyi hivatalok részére uj 
székház épül. Kolb Árpád dr. szegedi pénz­
ügyigazgató szerdán Csongrádra érkezeit és 
meglátogatta a hatáskörébe tartozó hivatalo­
kat. A pénzügyigazgató megtekintette az adó­
hivatal céljaira megvett, Hunyady tér 4. sz. 
alatti Forgó-fele házat és a szakértő kíséreté­
ben megtartott szemle alapján megállapította, 
hogy az épület hivatali célokra nem alkalmas, 
hanem az előnyös fekvésű telken a pénzügyi 
hivatalok részére uj hajlékot fognak építeni.

— Hatvan betörést ismertek be a 
szölögunyhók fosztogatói. A csongrádi szőlő- 
gunyhók fosztogatói ellen a csendőrség által 
lefolytatott nyomozás csaknem befejeződött. 
A letartóztatásba vett tettesek eddig hatvan 
betöréses, álkulcsos lopást ismertek be. A 
Csongrádon, Félegyházán, Kécskén és Kecs­
keméten kinyomozott orgazdáktól rengeteg 
lopott holmi került elő, melyek főleg a szőlő­
művelés körébe tartozó felszerelési tárgyak. 
Min:hogy a lopott holmik nagy részének 
eredetét még mindig nem sikerült kinyomozni,
H csendőrség ismételten jelentkezésre 
szólítja fel azokat, akiknek tanyáján, 
szölőgunyhójában az utóbbi esztendőkben 
lopás, betörés történt. A tetteseké: külön­
ben a nyomozás befejeztével átadták a 
csongrádi rendőrkapitányságnak, amely letar­
tóztatásba helyezte őket.

— Fertőző betegségek Csongrádon.
Russay Andor dr. főorvos jelentése szerint 
f. hó első felében Csongrádon 3 torokgyík,
2 vörheny, 10 kanyaró, 10 hasi hagymáz és 
1 szamárköhögés megbetegedés történt.

— Páratlan szép kivitelben jelenik meg 
a Tolnai Világlapja karácsonyi száma 80 ol­
dalon, melyhez 4 értékes melléklet lesz csa­
tolva. 1. Tolnai Világtörténelme I. köt. 320 
oldalon. (A füld története.) 2. Sándor: Uta­
zás a rejtelmes Tibetben, 320 oldalon. 3. Di- 
kons: Kooperfield Dávid, ifjúsági regény, 128 
oldalon. 4. Előjegyzési naptár 1927. évre. 
Előjegyeztetheti bárki az értékes könyvcso­
portot, melynek ára 35000 korona lesz: Szil­
ben J, Antal könyvkereskedésében. Az elő­
jegyzések azért szükségesek, mert csak annyi 
példányt ad rendelkezésre a kiadó ez ég, 
ahány előjegyzés történik. Előjegyezni lehet 
november hó 30-ig.

— Gyászhir. Súlyos csapás érte Gön- 
aöc3 Jenő cukrász iparost, kinek édesanyja, 
Ozv. Göndöcs Jánosné szül. Galambosy Fekete' 
Anna Szegeden a szemklinikán váratlanul f. 
hó 14-én elhunyt. Temetése 16-án délután 
3 órakor a Szeged Rókusi temetőben helyez­
ték örök nyugalomra. A gyászszertartáson 
az alsóvárosi zárda növendékeinek énekkara 
is részt vett.

— Megalakult a Feltalálók Országos 
Egyesülete. A múltban többször megkísérel­
ték oly szervezetek létrehozását, amelyek 
hivatva volnának magyar feltalálóink szomorú 
helyzetét javítani, előmozdítani. Sajnos mind- 
ezideig inkább oly vállalkozásokkal találkoz­
tunk, melyek mögött egyéni érdekek húzód­
tak meg. Annál nagyobb megnyugvással kell 
tudomásul vennünk, hogy az Országos Ipar­
egyesület belátva a nemes cél fontosságát és 
szükségességét, szakosztályt alakított feltalá­
lóink részére, melynek alakuló ülése folyó hó 
7-én vasárnap délután 4 órakor zajlott le 
Budapesten az Országos Iparegyesület zsúfo­
lásig megtelt nagytermében. A közgyűlés 
Gaul Károly h. államtitkár elnöklete mellett 
az egyesület elnökévé Zsombori Géza nyug. 
államtitkárt, tb. elnökévé Gaul Károly h. 
államtitkárt, alelnökévé Klemp Gusztáv igaz­
gató vegyészmérnököt, Szántó Albert gyár­
igazgatót és Sass Béla tanárt, főtitkárrá Bor 
Dezsőt, titkárrá Csóka Istvánt választotta 
meg egyhangú lelkesedéssel. A lelkes hangu­
latban megtartott közgyűlés Hymnusz vég­
szavaival zárult.

— Bátort legolcsóbban az „Asztalos- 
mesterek Bútorcsarnokában“ vásárolhat. Sze­
ged, Dugonics tér 11. vk3

— A Képes Krónika 46-ik, uj száma 
igazi magyar revü. Cikkeiben felöleli a hazai 
és világérdakességek csaknem mindegyik ak­
tualitását. Vezetőhelyen a 84 éves Rákosi 
Jenő nagyszerű életéből mulat be kiemelkedő 
epizódokat, Tóth László a Hetivásárban a 
vasárnapi pihenésről ir, Ujj Gyula tanár a 
világ hidóriásairói ad érdekes illusztrált ta­
nulmányt, Völgyesy dr., az ismert hipnotizőr­
orvos a hisztériás Amerikáról tár fel meg­
döbbentő részleteket és Bozzay Margit foly­
tatja „Szépség és egészség“ citnü népszerű 
cikksorozatát. A kritika részben Balassa Imre 
a „Jedermann“ irodalmi problémáival, Rád- 
nay Oszkár a Műcsarnok őszi tárlatával fog­
lalkozik. Szép elbeszélést és verset közöl ez 
a szám Lőrinczy György, Kosáryné Réz Lola 
és Szigethy László tollából. Végül kiegészíti 
a lap értékét a több, mint száz időszerű 
fénykép, a mélynyomásos melléklet és Pállik 
Béla festőművész pompás festményének több­
színű reprodukciója. Az uj szám 8000 koro­
náért kapható, vagy előfizethető lapunk ki- 
adóhivatalában is.

LZ1 et-három szobás úri lakást keresek (jan. 
* 1 -éré) üresen, vagy butorozottan. Cim
a kiadóban. 3_j

— Nemzetközi baromfikiállitáa Buda­
pesten. November 19-én nyilik meg Budapes­
ten az Országos Tenyészállatvásártelepen a 
Nemzetközi Baromfikiállitás, amelynek fővéd­
nökségét nagybányai vitéz Horthy Miklósné, 
a kormányzó neje, Auguszta királyi herceg­
asszony és Anna királyi hercegasszony vál­
lalták el. A kiállítás védnökei: Mayer János 
földmivelésügyi, Hermann Miksa kereskede­
lemügyi és Walkó Lajos külügyminiszter. 
A kiállítás igen szépnek Ígérkezik s arra 
eddig 2500 állat van bejelentve. A kiállítás 
megtekintésére féláru menetdij kedvezmény 
áll az érdeklődők rendelkezésére. Az igazol­
ványok belépőjeggyel együtt, a pénz előzetes 
beküldése ellenében 27 000 koronáért kapha­
tók a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál. 
Ebből az összegből 15.000 K. a jegy váltási 
igazolvány illetéke, 12.000 korona pedig a 
kiállítási belépőjegy ára' A féláru jegy váltá­
sára szolgáló igazolványt, hogy a visszauta­
zásnál is használható legyen, a kiállítás terü­
letén le kell bélyegeztetni.

— Haverda Mária egymilliárdot örökölt
és — mint azt a Színházi Élet tudósítójának 
elmondotta, — a legjobb viszonyban van a 
mágnásvilág tagjaival. Incze Sándor népszerű 
hetilapjának e heti számából kiemeljük a 
következő cikkeket: Részletek Jászai Mari 
félelmetes hírű naplójából. Valentino fellépett 
a tatai színházban. 62 milliót kap a szeren­
csés csecsemő. Hajsza egy királyfi után stb. 
Két kotta. Két regénymelléklet: „Szőkék 
előnyben“ és „A bagdadi tolvaj“. (Azok, akik 
legalább negyedévré előfizetnek a Színházi 
Életre, ingyen kapják a regények eddig meg­
jelent folytatásait.) Darabmelléklet: a Kamara­
színház e heti újdonsága a „Dr. Nikodémusz“. 
Egyes szám ára 10.000 K., negyedévi előfi­
zetési dij 100.000 K Kiadóhivatal: Budapest, 
VII. Erzsébet körút 29.

Anyakönyvi kivonat.
1926. nov. 8-tól nov. 15-ig, 

Születések :
Sineger Margit, Szabó Julianna, Keller 

László, Kádár András, Eke Károly, Sarusi 
Kis László, Ambrus Ilona, Vas Márton, Sági 
József, Fekete Terézia, Kállai Ilona, Török 
Margit, Ötvös Imre, Szegi Erzsébet, Blázsik 
Erzsébet, Gyovai János.

Házasságkötések:
Kocsjev Lavrentin Mucsi Juliannával, 

Kocsis Pál Fölföldi Margittal, Szabados György 
Gyovai Rozáliával, Kuruc János Pap Matüd- 
dal, Túri Pál Gácsi Ilonával, Barta István 
Lajos Annával, Lantos Mihály Bagi Annával, 
Szepesi Antal Asztalos Ágnessel, Gsépe Pál 
Beák Annával, Csernus István Bodor Máriá­
val, Száraz István Varga Franciskával, Vikor 
Mihály Atkári Juliannával.

Halálozások :
Özv. Pusztai Andrásné Kollát Franciska 

73 éves, Szakái Ferenc 37 éves, Török Ist­
ván 23 éves, Bori Ábel István 17 éves. Fel­
földi Julianna 1 hó, Hoér Antal János 11 éves.

Üzletáthelyezés. Äää cukrászdámat
- áthelyeztem a Szivák térre, Iván Mihály ur házába. =—=
Naponta friss sütemények, kétszer sült gyermek piskóta, lakodalmi torták a legszebb kivitelben és olcsón 
kaphatók. Továbbá gépekkel jelszereit műhelyemben a legfinomabb cukorkákat, viszonteladóknak is olcsó 
áron árusítom. A nagyérdemű közönség r>/\XTr\ "Á ^ "
szives pártfogasát kéri tisztelettel_________________ (jONDQCS JENŐ CllkráSZm08t6r.
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A szele vényt határban Juhász 
József szomszédságában

200 hold elsőrendű 2-1
szántóföld

apróbb parcellákban is eladó. 
Értekezni dr. Bük Herman 

ügyvéd irodájában lehet.

Ingatlanforgalom
Pintér Józsefné Tóth és Percze Imréné 

Likó Mária 1 és fél hold nagyréti ingatlanát 
megvette Tarjányi János és neje Pusztai 
Johanna 25,000,000 K-ért.

Erki Rókus 783 nszögöl Kenderföldjét 
megvette Erki György és neje Rácz Julianna 
12,000,000 K ért.

Varga Sándor (k. n. Túri Mária) 1200 
nszögöl külsőjárási ingatlanát megvette Tari 
Lajos és neje Tápai Emma 7,000,000 K-ért

Illés Pál és társa 314 nszögöl bökényi 
ingatlanát megvette Pusztai István és neje 
Berniczki Róza 5,500,000 K-ért.

Hegedűs Pál és neje Tóth Anna 1583 
nszögöl elsőparti ingatlanát megvette haszon- 
élvezettel terhelten Vérségi István és neje 
Horváth Mária 10 millió koronáért.

Csongrádi Városfejlesztő r. t. 
vásártéri telepén jó minőségű

hasábosánszaraz
és felvágva is. minden raenv- 
nviségben, úgyszintén fütő- 

szén is olcsón kapható. 
Házhoz szállítunk. 2 1

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 4000 K-ért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 1000 korona.

Mosást-vasalást olcsón és szakszerűen 
eszközöl Mészáros Lászlóné mosó és 

vasaló intézete Dob utca 7 sz. 12 — 2

Egy magános nőnek, vagy esetleg egy pár 
családnak kiadó egy szoba és egy 

konyhából álló lakás Jókai Mór utca 35. sz.
2-2

|i hold szántóföld, a Temető dűlőben, a 
Csás/ár ut mentén örökáron eladó. 

Értekezni lehet Nagymező utca 20. x7

Uj borbély és fodrászüzlet a főtéren 
(tejpiac) Félegyházi Kiss Illés,

K áposzta, igen jó minőségű, mázsaszámra 
kapható Apponyi utca 13. 6—6

Hízott sii'dő, 100 kg-os eb-d<f. C m Szilber 
nyomdában.

SAROKHOZ

Justh Gyula u. 24. sz. alatt
ELADÓ. xB

7 MEGNYÍLT
11 Szabados Flórián

úri és női divatüzlete
Szentháromság tér 6. szám alatt,

A legjobb 
és legdivatosabb 

árukat a legjutányosabb 
árban lehet beszerezni, 

pontos és előzékeny 
kiszolgálás 

mellett.

W

K.l l.t 111.MIKII
cipők

kizárólagos eiárusitása.

SCHEINER MARSOD MUÖRAS ES ; rx
ÉKSZERÉSZ

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát minden e szakmába 
vágó cikkekből szolid napi árak és felelősség mellett. 
SS® Órák és ékszerek szakszerű javítása.

Hofherp Schr&ntz Clayton Simile worth
mezőgazdasági gépgyár. Csongrád és vidéke részére gyári lerakat:
Cseh Pál vaskereskecŐsben Csongrád, Kossuth tér 10.

Kapható a legújabb tipusu f)JMP jel­

zésű tükör páncél eke,
vetőgép. daráló, morzsoló, 
szecskavágó, szőlőprés. szőlő- 
zuzó és mindenféle gazdasági 

gépalkatrészek, úgyszintén
eredeti WINTER TENGELY

és minden más vas és szerszámáruk és artézi kút felszerelési cikkek. 
Lőszer, lőpor, lőfegyverek és téli fötö porosz szén kapható.

ModON iilihilly szűcs-és szőrmeáruháza 
Kiskunfélegyháza Kossuth utcal2.Főgimnáziummalszemben.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy raktáron tartok :

kész bodlokat, férfi krümer, bőr és finom Perzsián sapkákat, 
gallérnak való prémeket és kabátbélés bőrüket nagjj választékban.

Elvállalok kabát bélelést, gallér prémezést, boálok, sapkák stb. 
elkészítését, mindezek átalakítását, kijavítását

s elzsirosodott és molyos szőrmék kitisztítását.
Eladás nagyban és daraiumkinr.

Vidékiek különös figyelemben részesülnek.

f


